

REPUBLIKA HRVATSKA  
ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA  
GRAD SPLIT  
GRADSKI KOTAR „NESLANOVAC“  
VIJEĆE GRADSKOG KOTARA „NESLANOVAC“  
UR:BROJ: 2181/01-14-01-20/15 -6  
Split, 16.12.2015. godine

## ZAPISNIK

sa 12. sjednice Vijeća Gradskog kotara Neslanovac, koja je održana dana 16.12.2015. god. s početkom u 18,00 sati u prostorijama Gradskog kotara „Neslanovac“ –Sarajevska 30D.

NAZOČNI: Mirko Prančević, Željko Đapić , Miroslav Nikolić, Branko Bulić,  
Ivan Podrug , Darko Vučković.

NISU NAZOČNI: Ivan Barišić-opravnano

OSTALI NAZOČNI: Snježana Dražić administrativna tajnica GK- Neslanovac

Predsjednik Vijeća Gradskog kotara Neslanovac, Mirko Prančević, otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne, te predložio slijedeći

### DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice
2. Izvještaj o radu Vijeća u tekućoj godini
3. Slobodna riječ

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

#### **Ad 1.**

Zapisnici sa prethodne dvije sjednice jednoglasno su verificirani.

#### **Ad. 2.**

Predsjednik Vijeća podnio je izvještaj o radu Vijeća u tekućoj godini.

Dostavili smo vam pregled utroška decentraliziranih proračunskih sredstava po stavkama kako su realizirane te koje nisu realizirane.

Vidljivo je da smo ovu godinu dobro radili, sva sredstva potrošili i prekoračili Plan zbog rebalansa 2015.god čime su nam umanjena decentralizirana sredstva u korist gradskih kotareva. Zbog toga donacija koju smo planirali i dali ŠRC BRDA /7.000,00 kn/ za organiziranje proslave Dana domovinske zahvalnosti-Oluje nije realizirana u ovoj godini. Zato će nam se taj iznos odobrenih decentraliziranih sredstava naplatiti u 2016. godini .

Dostavili smo Vam i Procjenu plana utroška decentraliziranih proračunskih sredstava za 2016. godinu koju smo dobili od Službe za mjesnu samoupravu prema kojoj je vidljivo da raspolažemo sveukupno sa 99.900,00 kuna , od toga za manje komunalne zahvate je predviđeno 80.400,00 kuna .

Nerealizirane odluke na kojima moramo poraditi odmah početkom godine su:

- Uređenje nogostupa u Sarajevskoj ulici – budući smo utrošili sredstva za izradu projektne dokumentacije treba nastaviti pregovore sa Službom za komunalnu izgradnju konkretno sa gosp. Babićem da se to realizira
- Isto tako prometna regulacija tj. realizacija predloženih mjera za poboljšanje sigurnosti prometa u kotaru nije dovršena do kraja. Treba kontaktirati gospodina Ivana Ravlića iz Cestara da odrade posao prema nalogu koji je dobiven od strane Grada

Predlažem da se gospodin Branko Bulić zauzme za kontaktiranje nadležnih osoba kako bi se predložene mjere za poboljšanje regulacije prometa u kotaru dovele do kraja.

Nakon rasprave donesen je jednoglasno

#### **ZAKLJUČAK:**

*Gospodin Branko Bulić se obvezuje preuzeti pregovore i kontakte sa nadležnim osobama u rješavanju predloženih mjera za poboljšanje sigurnosti prometa u kotaru.*

#### **Ad.3.**

Predsjednik Vijeća kotara, gospodin Prančević izvijestio je da je na današnjem prijemu kod Gradonačelnika dobio njegovo obećanje da će naša tri kotara posjetiti i obići teren tokom polovine prvog mjeseca naredne godine.

Tom prilikom trebalo bi ukazati na probleme našeg kotara.

*Nakon vijećanja Vijećnici su zaključili da se treba pripremiti za sastanak i na adekvatan način ukazati Gradonačelniku na veliki problem koji kotar ima a to je neriješena, nedovršena izgradnja prometnice, Zagorski put čije bi dovršenje izgradnje prometno rasteretilo cijeli kotar.*

Predsjednik Vijeća kotara je izvijestio Vijećnike o razgovoru s djelatnicom Centra za socijalnu skrb koja ukazuje da treba pomoći JOSIPU MILJAK rođ. 1973.god, radno nesposobnom, bez riješenog stambenog pitanja i bez osnovnih sredstava za život.

*Nakon rasprave vijećnici su jednoglasno zaključili da se uputi dopis od strane kotara prema Gradonačelniku te Upravnom odjelu za socijalnu skrb i zaštitu u kojem bi se ukazalo na potrebu da se pomogne Josipu Miljku.*

Nadalje čuli ste da se građani bune na buku sa igrališta - malonogometnog kaveza, ( imali smo kidanje mreže jedne građanke ).

Savjetovao sam se sa Službom za šport iz Grada i preporučili su da se kavez izolira materijalom za ublažavanje udaraca lopte.

Dostavili su ponudu za izradu i montažu „ kosnika od čeličnih cijevi „ koji se pričvršćuju na postavljene panele igrališta radi ublažavanja buke.

U ponudi je i stavka dobava i montaža nove mreže oko cijelog igrališta.

Ponuda glasi na 8.920,00 kn.

Molim da se izjasnite da li prihvaćate ponudu.

Nakon vijećanja jednoglasno je donesena

**ODLUKA**

*Da se iz decentraliziranih proračunskih sredstava u korist gradskih kotara za 2016. godinu prihvati ponuda za sanaciju igrališta –malonogometnog kaveza na iznos od 8.920,00 kn bez PDV-a.*

Predsjednik Vijeća upoznao je članove Vijeća s usmenim traženjem građana iz Sarajevske 14 da se ukloni stari čempres koji se nagnuo i prijeti da padne po stambenim kućama, parkiranim automobilima ili slučajnim prolaznicima.

Vijećnici su nakon rasprave donijeli jednoglasno

**ZAKLJUČAK:**

*Zatražiti stručno mišljenje od Parkova i nasada d.o.o vezano za opasnost rušenja čempresa prilikom nevremena te proslijediti Gradu, Službi za održavanje na znanje te da poduzmu potrebite mjere zaštite.*

Sjednica završila u 20,05 min

Zapisnik sastavila:

Tajnik GK- Neslanovac – Snježana Dražić

PREDSJEDNIK VIJEĆA  
GRADSKOG KOTARA NESLANOVAC  
Mirko Prančević